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Ata da 13a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 

Velha, Estado do Ceará, 10  Período Legislativo do ano 2022. 
h ttps :I/www.faceboo k.com/cama  ram un id pa ImissaoveIha/videos/32 2070900035588 
https:/fwww.facebookcom/camaram un icipalmissaovelha/videos/1035995844020064 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de abril do ano dois mil e vinte (2022), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, Hernesto Silva 
Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan Landim Barros - l 
Secretário,. Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, 
Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, Francisco 
Rafael Tavares de Luna, José Levi Almeida Macêdo, José Divanildo de 
Andrade, Macielie Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro 
de Oliveira e Vaneuson Pereira de Araújo. Iniciando os trabalhos com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi declarada 
aberta a reunião concomitante aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão 
anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 025/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, 
DATADO DE 20 DE ABRIL DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 026/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
JUAREZ DARLAN LANDIM BARROS, DATADO DE 20 DE ABRIL DO 
ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; Matérias 
endereçadas a Comissão de Constituição e Justiça. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. Marley Macêdo-PDT: Ofícios direcionados a SEINFRA com 
as seguintes demandas: Serviço de melhoramento estrutural (esgoto e 
drenagem) no bueiro da Rua Dom Bosco; Recuperação da estrada vicinal que 
liga o Sítio Riacho do Meio a Vila da Gameleira de São Sebastião; Recuperação 
da estrada de acesso ao Sítio Arraial; Ofício parabenizando o jovem escritor 
missãovelhense Rui Sampaio em virtude do lançamento de mais um livro de 
sua autoria: "As Merdas dos Poemas Que Eu Fiz Pra Você". Ver. Vaneuson 
Pereira de Araújo-MDB: Ofícios endereçados a SEINFRA solicitando o 
seguinte: Recuperação da rede de iluminação elétrica dos sítios: Pinheira e 
São João; Recuperação das estradas de acesso da Vila da Gameleira de São 
Sebastião ao Distrito de Jamacaru. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
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Ofícios destinados ao Chefe do Poder Executivo fazendo-se acompanhar de 
cópia para as diversas Secretarias da administração direta, solicitando 
demandas e informações conforme redação apresentada nos Expedientes. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges Landim-
MDB: Ofícios de condolências endereçados aos familiares dos Senhores: José 
Ferreira de Farias; Roberto Pimenta e Generindo da Silva, falecidos 
recentemente; Ofícios para a SEINFRA solicitando serviço de pavimentação na 
Rua José Cavalcante localizada no Conjunto Granville; Recuperação dos 
acessos ao Distrito do Quimami e Sítio Duas Passagens; Serviço de 
recuperação e desobstrução do bueiro localizado na Rua Renato Martins de 
Barros; Ofício destinado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando 
equipamento básico de trabalho para os ACEs. Ver. Hernesto Silva 
Vasques-MDB: Ofícios endereçados a SEINFRA solicitando urgência no roço 
lateral do acesso que liga o Sítio Madeira Cortada ao Sítio Carnaúba; 
Recuperação do prédio público localizado no Sítio Arraial do Meio usado pelos 
residentes como um apoio a comunidade na realização de orações 
comunitárias. Ver. Enoque Leite-PDT: Ofício para a SEINFRA pedindo a 
reposição de lâmpadas na Rua Padre Cícero e Rua Cap. João Correia Arnaud, 
tendo como ponto de referencia, a sede do Poder Legislativo; Ofício para a 
SOP/Ce, Distrito Operacional do Crato(CE) pedindo a realização de serviço de 
manutenção viária na rodovia CE-153 (Missão Velha(CE) / Jamacaru). Ver. 
Marley Macêdo-PDT: Ofícios destinados a SEINFRA pedindo a realização de 
serviço de limpeza (poda, capinação e desobstrução de esgotos) na Rua 
Horácio Pereira Cruz, Trav. João Gonçalves Ribeiro e Rua Dom Pedro H. Vera 
MacieHe Macêdo-MDB: Ofício para a SEINFRA pedindo a reposição de 
lâmpadas da Praça da Estátua do Padre Cícero localizada no Bairro da Fé; 
Ofício endereçado a SOP, Distrito Operacional do Crato(CE) pedindo a 
realização do roço lateral da CE-096 que liga a CE-293 até o Distrito de Missão 
Nova. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Ofício destinado ao Chefe do 
Poder Executivo como também a Secretaria Municipal de Trabalho e 
Assistência Social com cópia a COMDEC pedindo informações sobre o 
pagamento do aluguel social destinado as famílias desalojadas do Distrito de 
Jamacaru. Ver. Juarez Darlan Landim Barros-MDB: Ofício a Secretaria 
Municipal de Educação solicitando transporte escolar para atender a 
comunidade do Sítio Pau DTarco. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Ofícios para o Chefe do Poder Executivo pedindo a realização das seguintes 
demandas: limpeza (capinação e poda de árvores) das ruas do Loteamento 
Granville; Recuperação da estrada vicinal de acesso ao Sítio Jerimum e Sítio 
Escondido; Recuperação da pavimentação das ruas do Bairro Novo Milênio; 
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Recuperação da iluminação pública dos Sítios Duas Passagens, Pau D'arco e 
Olho D'água de Fora. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: 
Ofícios destinados a SEINFRA com as seguintes demandas: Reparo da 
iluminação pública do Sítio Forquilha; Roço lateral das estradas de acesso aos 
Sítios Logradouro, Areias, Porção e Retiro; Ofício endereçado a Secretaria de 
Saúde solicitando com urgência a aquisição de tab/ets para os agentes de 
saúde. Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Ofício para a SEINFRA 
pedindo a realização de serviço de manutenção na iluminação pública na Av. 
Luiz Maia, antiga Avenida Brasília; Coleta seletiva de lixo na localidade dos 
Sítios Velame e Lagoa da Pedra. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao 
julgamento legislativo, os Requerimentos escritos e verbais, os quais foram 
aprovados por unanimidade. Antes da próxima etapa da Sessão Legislativa, a 
Tribuna foi ocupada por diversos oradores, iniciando então pelo escritor Bruno 
Tavares que veio fazer menção a respeito de um livro de sua autoria: Retalhos 
Poéticos e em tempo convidou a todos para o lançamento no próximo sábado 
vindouro na E.E.F.M Padre Amorim no Distrito de Jamacaru. Prosseguindo, os 
representantes do loteamento Joel Cruz Macêdo, os Senhores Wesley e 
Joedson solicitaram o espaço a fim de apresentarem justificativas sobre a 
problemática que ora se verifica na Rua 11 de Julho e adjacências em virtude 
do serviço de aterro no referido empreendimento. Dando sequencia a oratória, 
o Secretário Municipal de Infraestrutura Regilânio Meneses Macêdo preencheu 
todo o tempo da Reunião esclarecendo assuntos inerentes a sua Pasta, ou 
seja, loteamentos, calçamentos, esgotos, iluminação pública, roço de estradas, 
obras paralisadas, enfim, boa parte das demandas referentes aos 
Requerimentos dos Parlamentares é endereçada para a ele, na ocasião houve 
a participação dos Vereadores sabatinando-o nos diversos temas específicos a 
sua gestão. PALAVRA FACULTADA: Ver. José Nairton Macêdo Costa-
PT: Cumprimentou a todos, fez uso do microfone para agradecer a presença 
de todos os participantes da Sessão, ao tempo que ressaltou a importância 
dos esclarecimentos próprios às problemáticas do nosso Município. Sem 
oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os 
trabalhos, do que para constar, eu, Juarez Darlan Landim Barros -  10  
Secretário, fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 27 de abril de 2022. 

José NÃ4gp-Mcedo Costa-PT 
Presidente 
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